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Participantes

Bancada
do

Governo

ANA  CAROLINA  DE  MOURA  ALENCAR  (Representante  da
PGM);  NEWTON  S.  FEITOSA  CARVALHO  (Representante  da
SEFIN);  VICENTE  FERRER  A.  GONÇALVES (Representante
titular da CGM); EUDORO WALTER SANTANA (Representante
titular  do  IPLANFOR);  PHILIPE  THEOPHILO  NOTTINGHAM
(Representante  titular  da  SEPOG);  MARIO  FRACALOSSI
JUNIOR (Representante do IPLANFOR).

Bancada
dos

Servidores

ANTÔNIA  NASCÉLIA  SILVA (Representante  titular  -
SINDIFORT);  MÁRIO  CÉSAR  CHAVES  NUNES  (Representante
titular  -  SINDIFAM);  VICENTE  LÔBO  NETO (Representante
titular  -  SINDILURB);  GLEILSON  CUNHA  DA  SILVA
(Representante  titular  –  SINGMEC);  JONAS  GONÇALVES
RODRIGUES  (Representante  suplente  -   SINDIGUARDAS);
FRANCYANE  CIRINO  DE  SOUZA (Representante  suplente  –
APACS);  ARTHUR EMÍLIO MARTINS ( Representante titular –
ACEFOR);  ANA LÚCIA DE MIRANDA (Representante suplente
– ASSIJF).

Pauta da Reunião
1. Situação atuarial do Instituto de Previdência do Município  (IPM). 

Ata da Reunião
O Sr. Philipe Nottingham, Coordenador Geral da Mesa Central, deu boas vindas a todos e fez
a leitura da pauta da reunião.

Foi apresentada a situação atuarial do Instituto de Previdência do Município (IPM), assim
como  foi  publicizado  com  riqueza  de  detalhes  todos  os  dados  pertinentes  para  que  os
representantes do Governo e dos Sindicatos tomassem conhecimento da situação atual do
IPM.

O atuário que ajudou na realização dos estudos sobre o IPM, o sr.  Sérgio César de Paula
Cardoso,  expôs algumas alternativas que poderiam servir para o controle da situação atuarial
do IPM. 

Diante de toda a explanação sobre o assunto,  houve o consenso para  a criação de uma
Comissão  Técnica  cuja  finalidade  será  estudar  com  maior  profundidade  a  questão  e
apresentar possíveis soluções para evitar um déficit atuarial no futuro. 

O sr. Philipe Nottingham explicou que "A ideia é que a comissão entenda com propriedade a
situação atuarial  do IPM e estude,  em conjunto,  possíveis  soluções,  fazendo a mediação
também num  diálogo  com  um  público  maior  de  servidores.  Entendemos  que  existe  um
problema e vamos trabalhar conjuntamente com os representantes sindicais para resolver,
com responsabilidade, a situação. “
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A Comissão Técnica para estudar a situação atuarial do Instituto de Previdência do Município
(IPM) será composta pelos seguintes membros:

José  Barbosa  Porto,  Superintendente  do  Instituto  de  Previdência  do  Município  –  IPM
(Coordenador da Comissão);

Antônio Carlos Mourão Melo, representante IPM;

Renata Moraes Duarte Serpa, representante do IPM;

José Ítalo Gomes Bandeira, representante da SEFIN;

Sérgio César de Paula Cardoso, Atuário do IPM;

Eriston Ferreira, representante do SINDIFORT;

Marta Eliane Barbosa, representante do SINDIFORT;

Mário César Chaves Nunes, representante da SEFIN;

Ênio Chaves de Carvalho Sérvio, Atuário do SINDIFORT.

A  Sra.  Nascélia  Silva,  presidente  do  Sindicato  dos  Servidores  e  Empregados  Públicos  de
Fortaleza (SINDIFORT), falou sobre a importância da disponibilização das informações sobre o
IPM, afirmou que entender exatamente a situação é o primeiro passo para avançar na busca
de soluções, que é preciso haver uma compreensão, ter conhecimento e informações, do
quadro para poder debater de forma conjunta e buscar uma alternativa para assegurar a
aposentadoria dos servidores. Falou também sobre o lançamento da Campanha salarial 2016
que será no dia 21 de novembro na sede do SINDIFORT.

Por fim, a Sra. Ângela Márcia informou que está em andamento a base de dados para que
seja averiguado quem realmente tem direito.

Encaminhamentos
Criação da Comissão Técnica para estudar a situação atuarial do Instituto de Previdência do
Município (IPM).
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